EXAMEN FINAL DE 4° DE E.S.0. MATEMATICAS

3

1. a) Racionaliza

4/ sf_10
x2+\/x- il -

Jx

b) Escribe como una sola potencia

2. Factoriza el polinomio x* +4x° —16x-16

3. Resuelve la ecuaciéon 4x* +3x* =1

4. Resuelve la ecuacion 2++/2x-1=



5. Halla el dominio de la funcidn f(x) = 3_2_x

6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones, y comprueba la solucion
representando las dos funciones

y=4x +3x -1
y=—-x-1
7. Calcula
a) lg, 5 = ) 120,00001= o) lg, 4=  d) 1g100000=
4
1) 3
e) (Z] = f) 0,000017" = g) 323-= h) =27 =

8. Observa el triangulo rectangulo ABC, y averigua los valores de m , de b y de c.
., Cudl es la razén de semejanza entre el triangulo ADC y el ADB? Halla el area de
cada triangulo =

12




9. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE | R IV I
ANGULO -100° :
SENO 0,5
COSENO 0,5
TANGENTE 0,5

10. Calcula el angulo con el que hay que abrir una escalera de tijera que mide 3 m

cuando esta cerrada, para que alcance una altura de 2,70 m. ; Qué distancia habra
entonces entre sus apoyos en el suelo?

2,70 m

11. Calcula la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(1,6) y B(-4,-4)
; Pasa la mediatriz por el origen de coordenadas? Representa en los ejes el segmento

y la mediatriz

e L

12. Calcula la probabilidad de sacar el mismo resultado en uno y en el otro al lanzar

dos dados
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3. Resuelve la ecuacién 4x* +3x* =1
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4. Resuelve la ecuaciéon 2++/2x-1=x
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representando las dos funciones
Yxtidx-A=—m-A

y=4x" +3x-1

N

6. Resuelve el siguiente sistema de ecuaciones,

y comprueba la solucién

y=-x-1
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7. Calcula

1
a) 1g4z= -

o3

<4 ) 0,000017 =/eot0 g) 325 =B

hy =27 =~ =

b) 1g0,00001=~5 ¢) lg, 4=={ d) 1g100000=5
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8. Observa el triangulo rectangulo ABC, y averigua los valores de m , de b y de c.
¢ Cual es la razén de semejanza entre el triangulo ADC yfl ADB? Halla el area de

cada triangulo
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9. Completa la siguiente tabla:

CUADRANTE | - IV Il
ANGULO 26,5%° -100° 360 AS6°
SENO 0,4S —0,98 -o,&F 0,5
COSENO 0,39 -0, A% 0,5 ~-OBF
TANGENTE 0,5 5,61 A3 ~-0,53

10. Calcula el 4ngulo con el que hay que abrir una escalera de tijera que mide 3 m
cuando esta cerrada, para que alcance una altura de 2,70 m. ; Qué distancia habra

entonces entre sus apoyos en el suelo? S ﬁ v ot A 25 K‘r‘
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11. Calcula la ecuacién de la mediatriz del segmento de extremos A(1,6) y B(-4,-4)

=15=14=13=1g«P 1N =g —§ =7
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12. Calcula la probabilidad de sacar el mismo resultado en uno y en el otro al lanzar
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